



Жителю Ленинградской области предъявлено обвинение в совершении преступления против правосудия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области предъявлено обвинение неоднократно судимому жителю города Бокситогорск Александру Филиппову. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 296 УК РФ](#) (угроза убийством и уничтожением имущества в отношении судьи в связи с осуществлением правосудия).

По версии следствия, утром 4 сентября 2013 года Филиппов находился в одном из садоводств Бокситогорского района Ленинградской области, где случайно встретил бывшую судью Бокситогорского городского суда. Будучи ранее неоднократно осужденным, в том числе Бокситогорским городским судом и зная о том, что расположенный на дачном участке садоводства дом принадлежит судье, высказывал в ее адрес угрозы убийством, а также уничтожения дома и хозяйственных построек путем поджога, выражая тем самым свое недовольство ранее вынесенными в отношении него приговорами суда.

В настоящее время решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/716257>